
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Kant/Azough (22894, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (22894, nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Azough (22894, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Azough (22894, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het CDA
en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Schippers/Buijs (22894,
nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schippers/Buijs (22894,
nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Arib c.s. (22894, nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over pakketmaatregelen voor
reageerbuisbevruchting (IVF) en psychotherapie, te
weten:
- de motie-Arib over aanpassing van de pakketmaatregel
psychotherapie (30300-XVI, nr. 148);
- de motie-Schippers over aanpassing van het experi-
ment persoonsgebonden budget in de Zorg-
verzekeringswet (30300-XVI, nr. 149).

(Zie vergadering van 21 juni 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Schippers stel
ik voor, haar motie (30300-XVI, nr. 149) van de agenda af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Arib (30300-XVI, nr. 148).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Ruimte voor de rivier, te weten:
- de motie-Van Lith over aangepaste afvoernormen voor
Lobith en Borgharen (30080, nr. 9);
- de motie-Van Lith over de bypass bij Zutphen (30080,
nr. 10);
- de motie-Van Lith over de deelprojecten bij Kampen,
Zutphen, Veessen-Wapenveld, Lent en Noordwaard
(30080, nr. 11);
- de motie-Van Lith over het bewonersalternatief Van
Ellengeul (30080, nr. 12);
- de motie-Van Lith over een adequaat aankoop- en
herhuisvestingsbeleid (30080, nr. 13);
- de motie-Boelhouwer over een stadsbrug voor
Nijmegen (30080, nr. 14);
- de motie-Gerkens over een zelfstandige beoordeling
van het alternatief voor het project Noordwaard (30080,
nr. 16);
- de motie-Gerkens/Duyvendak over de Maas-Waal-
connectie als alternatief voor rivierverruiming (30080,
nr. 17).

(Zie notaoverleg van 19 juni 2006.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Gerkens (30080,
nr. 16) en de motie-Van Lith (30080, nr. 11) zijn ingetrok-
ken, maken zij geen onderwerp van behandeling meer
uit.

Op verzoek van de heer Van Lith stel ik voor, zijn motie
(30080, nr. 10) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Van Lith (30080, nr. 13) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in de Planologische kernbeslissing
Ruimte voor de Rivier maatregelen worden voorgesteld
die grote invloed op de agrarische gebieden hebben;

overwegende dat tijdens het notaoverleg door de
staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat is toegezegd
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betrokken agrarische ondernemers ruimhartig te
compenseren;

verzoekt de regering, te bevorderen dat agrarische
ondernemers van wie de onderneming van binnendijks
naar buitendijks gaat, schadeloosgesteld worden naar
analogie van de planschaderegeling ex artikel 49 Wet op
de Ruimtelijke Ordening, voorzover de bestaande
wettelijke regelingen, waaronder de hiervoor bedoelde
planschaderegeling, hierin niet voorzien,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (30080).

In stemming komt de motie-Van Lith (30080, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Lith (30080, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep Wilders
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Lith c.s.
(30080, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Nawijn tegen
deze gewijzigde motie heeft gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Boelhouwer (30080, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerkens/Duyvendak (30080,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels met betrekking tot de finan-
ciële markten en het toezicht daarop (Wet op het
financieel toezicht) (29708), en over:
- de motie-Heemskerk over het van toepassing verklaren
van de WOB op de Autoriteit Financiële Markten en De
Nederlandsche Bank (29708, nr. 54);
- de motie-Heemskerk over het wijzigen van het
Ontwerpbesluit boetes Wft (29708, nr. 55);

- de motie-Irrgang over wijziging van het ontwerpbesluit
Gedragstoezicht financiële ondernemingen (29708,
nr. 58);
- de gewijzigde motie-Heemskerk c.s. over het ongedaan
maken van het eigen risico binnen de CGR (29708,
nr. 59).

(Zie vergadering van 21 juni 2006.)

In stemming komt het amendement-Van Egerschot/De
Haan (stuk nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en
de LPF voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 1:1, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van Egerschot/De Haan (stuk nr. 51),
wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 1:2 tot en met 1:24 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Heemskerk (stuk
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Artikel 1:25 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 1:26 tot en met 1:80 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Heemskerk (stuk
nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Artikel 1:81 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 1:81a tot en met 1:81c worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Egerschot/De
Haan (stuk nr. 52) tot het invoegen van een nieuw artikel
1:81d.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

De artikelen 1:82 tot en met 7:3, de bijlagen en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.
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